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PODMÍNKY PRODEJE
Poštovné je účtováno dle tarifu České pošty. Obyčejně - pouze na vyžádání a na riziko nakupujícího a pouze jedna drobná věc,
např. tričko nebo čepička. Na dobírku kvůli špatným zkušenostem nezasílám. Rovněž mě nežádejte z důvodů narozenin,
svateb, Vánoc a pod. o zaslání věci pouze na základě zaslání potvrzení o zadání platby v bance dříve než se skutečně peníze
připíší na můj účet - přišla jsem takto podvodně o 500,- za kočárek pro panenky.
  Osobní předání je možné v Českých Budějovicích, po domluvě kdekoliv, a v Třebíči (případně na trase Třebíč - České
Budějovice), ve výjimečných případech jako jsou velké věci hůře poslatelné na Praze 4 - po předchozí platbě na účet.
NEŽÁDEJTE MĚ O ODPUŠTĚNÍ POŠTOVNÉHO A TO ANI U ODBĚRU VĚTŠÍHO MNOŽSTVÍ VĚCÍ. Já ho musím při nákupu jinde také
platit.

  Ráda zodpovím případné dotazy i na požádání oblečení přeměřím, ale současně bych chtěla nakupující upozornit, že moje
trpělivost s jejich dotazy není bezbřehá. Mám tři děti, práci a domácnost. Zpravidla je to určitý druh maminek, které
podezřívám, že se nudí, jež věci zablokují nějakým podřadným dotazem, pak se ptají v emailech postupně s prodlevami
několika dnů na míry, barvu, knoflíky, zipy, složení, žádájí dofocování detailů ... dotazy neberou konce a ve výsledku věc
nechtějí, chtějí ji za polovic nebo se již vůbec neozvou. Tak v takovém případě upozorňuji, že PÍŠU NEGATIVNÍ HODNOCENÍ,
protože to považuji za nefér jednání.

  Chápu, že někteří se z různých důvodů nedostanou na email každý den, ale prodleva v odpovědi 3 a více dnů považuji jako
nezájem o věc, a přednost má další zájemce.
  Rovněž považuji za elementární slušnost odpověď, pokud věc nechci.

  Většina věcí, které nabízím, je - pokud není uvedeno jinak - v parádním stavu, protože nemám ráda fleky a žmolky. ALE VĚCI
NEJSOU NOVÉ, počítejte s tím, prosím. V případě vrácení zboží NEVRACÍM POŠTOVNÉ. Děkuji za pochopení.

  Přeji příjemné nakupování.
  Mirka
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